



## О назначении

В связи с созданием Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации продолжается формирование аппарата следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Новгородской области. Приказами руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Новгородской области советника юстиции Карасёва К.А. назначены: - на должность руководителя отдела процессуального контроля, организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения – советник юстиции Комаровский Игорь Владимирович; - на должность руководителя отдела криминалистики – младший советник юстиции Глушков Максим Рудольфович; - на должность старшего помощника руководителя управления по вопросам кадров и государственной гражданской службы – младший советник юстиции Люлина Елена Владимировна; - на должность старшего помощника руководителя управления по связям со СМИ, приему граждан – юрист 1 класса Берман Инна Леонидовна; - на должность руководителя отдела по расследованию особо важных дел - юрист 2 класса Воробьев Альберт Александрович.

15 Октября 2007

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778203>